



Stavanger  
30. mai 2022  
57G-Protokoll\_AU-16

### **Protokoll**

Fra møte nr. 16/20-23 i Arbeidsutvalget, avholdt som Teams møte mandag 30. mai 2022 fra klokken 20:30 til klokken 21:15.

---

#### **Tilstede:**

Regionstyret (RS)	Leder Nestleder	Marianne Rasch Johnsen Kim Eide
Administrasjonen	Daglig leder Seksjonsleder Org	Erik Andersen Amalie Brodahl
Forfall	Medlem	Anders Utbjo

---

#### **Sak oversikt:**

19    *Gebyr i forbindelse med fakturering sesongen 2021-2022*

---

## 19 Gebyr i forbindelse med fakturering sesongen 2021-2022

*NHF Region SørVest har i hele pandemi perioden unnlatt å utstede gebyr. Dette gjelder både innenfor dommer, trekking av lag, omberamninger og ikke møtt.*

Sesongen 2021-2022 har, bortsett fra en periode i desember 2021 og januar 2022, stort sett blitt gjennomført og de aller fleste kamper er spilt.

Selv om de fleste kamper er spilt, er det også noen som ikke har møtt til kamper. Noe av dette er det forståelse for kan være vanskelig, men noen er kamper som burde vært gjennomført.

Det har i hele perioden (fra januar til juni 2022) vært fri omberamning og dommerbetaling. Dette for å legge mest mulig til rette for at lagene møter til kamper.

*Hvordan forholder vi oss til dette nå i sesongen 2021-2022.*

### **AU-vedtak i sak nr. 19**

Arbeidsutvalget vedtar følgende:

Omberammingsgebyr utgår i sin helhet.

Dommergebyr faktureres.

Trekking av lag ses i sammenheng med ikke møtt og faktureres.

Ikke møtt ses i sammenheng med trekking av lag, og klubber som faktureres med ikke møtt, faktureres med max en ikke møtt pr lag.

\_\_\_\_\_  
Marianne Rasch Johnsen (Leder)

\_\_\_\_\_  
Kim Eide (Nestleder)

\_\_\_\_\_  
Medlem

\_\_\_\_\_  
Medlem

Regionstyrets protokoller er offisielle og bindende for organisasjonen når minimum 2 av de 4 overstående har signert protokollen